



笃信圣经长老会救恩堂
 No. 5 Jalan Haji Salam, Singapore 468745
 Tel: 64422440

网站: gracebpc.org.sg/chinese
 崇拜链接: bit.ly/gracebpsermons

主日崇拜早上11时30分

教会目标: “成为主耶稣基督的忠心门徒”

第四十三卷 / 第四十期

二零二四年十月六日

圣餐主日崇拜

影音: 郑益顺弟兄和李睿宇姐妹

领唱: 李人福夫妇

序	乐	[上主在祂的圣殿中]	李馨宇姐妹
宣	召	诗篇125篇	张立峰传道
唱	诗	“有福的确据”	众 立
祷	告	[荣耀归于圣父]	主 席
启	应	诗篇九十六篇	主 席
文	献	未信者可以不必奉献	众 坐
奉	告	[三一颂]	主 席
祷	祷		李法平牧师
牧	经	“使徒信经”	众 坐
背	读	“小要理问答”	主 席
诵	诗	“我知所信是谁”	众 坐
唱	经	希伯来书 1:1-4	主 席
读	道	“耶稣基督是上帝的儿子”	李法平牧师
证	餐		李法平牧师
圣	诗	“我要歌颂祢圣名”	众 立
唱	祷	[三叠阿们]	李法平牧师
祝	祷	[保持肃静]	众 坐
默	告		主 席
报	经	哥林多前书 3:16	众 坐
背			

教会消息

- 感谢本堂李法平牧师的证道，希望借着信息增加我们对耶稣救主的信靠。
- 祷告会:** 本周三8-9pm为理事会祷告夜。
- 长执会选举:** 下主日华语崇拜9.30am在副堂举行，一楼图书馆供行动不便者借着Zoom参加崇拜。崇拜之后与英文部联合选出2025-2027年长执会成员。
本堂的活跃会友（两年内曾出席教会敬拜/活动）若不能亲自出席此长执会选举，但想参与投票者，可以向陈传道索取授权表格（请参考表格内容），委托吴源生长老在当天代为投票。填好的表格，密封之后托人在投票日前交给吴长老或在10月11日(星期五)中午前电邮给他 (victor_goh@gracebpc.org.sg)
- 国际学生团契烤肉会:** 国际学生团契很多学生在假期（九月至十月中）回国或出去游玩。10月19日将在本堂举行烤肉会。藉着在本堂举办游戏、烧烤等活动，加增留学生对救恩堂的认识。时间是5pm至9pm。
- 同工检讨会:** 定在31/10（周四，公共假期）9am-1pm在副堂进行。
- 牧者踪迹:** 今天早上九点李牧师在碧山协恩福建崇拜证道；下主日李牧师在喜信堂英文部崇拜证道和主持圣餐。
- 肢体消息:** 昌顺姐妹因膝盖疼痛、双脚无力，红血球过低仍然住在圣安德烈社区医院。
- 代祷事项:**
 06/10 (日) 求神为我们预备一位爱神爱人、中英兼通的牧者。
 07/10 (一) 求上帝医治昌顺姐妹的双脚，并增加她的红血球。
 08/10 (二) 为李牧师忙于证道祷告，求耶稣大大地使用他。
 09/10 (三) 弟兄姐妹看重灵命成长，并积极地领人归主。
 10/10 (四) 张传道的灵命、事奉、身体和家庭。
 11/10 (五) 国际学生团契烤肉会的筹备。
 12/10 (六) 求上帝带领明天的长执会选举。
- 清理员:** 张山尼弟兄和尤国婉姐妹
点算奉献: 陆美虹姐妹和谢莉莹理事
食物奉献: 梁丽真姐妹和林玉梅姐妹

李法平牧师: 96681549 (HP)

张立峰传道: 93823074 (HP)

谢顺发长老: 98352178 (HP)

陈燕群传道: 96531205 (HP)

“我知所信的是谁”
“I know Whom I Have Believed”
 Daniel W. Whittle, 1840 – 1901

那能保守你们不失脚，叫你们无瑕无疵，欢欢喜喜站在祂荣耀之前的，我们的救主独一的神。（犹 24）

基督徒的信心不凭空幻想，不是自我武断的臆测，不是一种盲目随从与附和的态度。我们信心需要栖息在神的话语上，紧系着神的话，我们的「信心」需要像一只手紧紧抓住神的话。

神的话安定在天，永不改变。祂的应许也是信实的，我们纵然失信，祂仍是可信的，祂不背乎自己。祂应许要保守我们，使我们不失脚。祂就是这样的可靠，我们的信心就是建立在祂话语上，这也是我们所深知的。大卫说：「你们要尝尝主恩的滋味，便知道祂是美善的。」（诗 34:8）我知所信的是谁，因为我尝过主恩的滋味。

本诗作者 Daniel W. Whittle 1840 年 11 月 22 日生于美国麻州 Chicopee Falls，曾参加内战，后因受伤而退役返芝加哥，几年在钟表公司工作后，1873 年放弃该高等职位头衔，投入慕迪布道团，全职从事布道工作，其大贡献乃写作许多福音诗歌，他的作品经常用笔名。

在慕迪布道团的事奉中，他经常与福音诗歌家 Philip P.Bliss 配搭。1876 年 Bliss 在一次火车意外车祸中丧生，就换为与 McGranahan 同工。他们两人多次前往美国布道，直到 1890 年。

* 一个有灵性修养的人，在他的生活中已不再随己意而行，也不再随波逐流，乃是随上帝的旨意而活，诸事以上帝为依归。—— 劳惠廉

（来源：《岁首到年终》）

问14：罪是什么？

答： 凡不遵守¹或违背²神的律法的，都是罪。

略解：

这里教导我们，有两种罪：第一种罪是「不行神的吩咐」；第二种罪是「行神所禁止的事」。我们的始祖所犯的是第二种罪。

¹雅四17。²约壹三4。

九月的奉献 \$12,419: 十一 \$7,370, 崇拜 \$2,528, 主日学 \$276, 福音车 \$245, 感恩 \$800, 怡保 \$300, 新神主日\$900。

29/9 崇拜人数：40人； 9/10 理事会祷告夜

13/10 主日崇拜撑职表 (9.30am)

司琴:	林美珊姐妹	讲题:	“超越天使，岂可忽视！”
主席:	李科发理事	经文:	希伯来书 1:5-2:4
讲员:	张立峰传道	点算奉献:	黄美莲姐妹和刘丽玲姐妹

“何为宗教改革主日”

基督徒在 10 月 31 日这一天会纪念宗教改革日。1517 年 10 月 31 日这一天，马丁-路德写下了他的九十五条论纲，并将其贴在威登堡城堡的城门上。

马丁-路德，1483 年出生于德国，16 世纪开始宗教改革，成为基督教历史上最具影响力的人物之一。他对某一宗教的一些基本教义提出了质疑，他的追随者很快从该宗教中分离出来，开启了改革宗传统。

“唯独圣经”，“唯独恩典”，“唯有信心”。“唯独基督”和“唯独神的荣耀”（“Sola Scriptura”，“Sola Gracia”，“Sola fide”，“Solus Christus” and “Soli Deo Gloria”），是宗教改革的标志。马丁-路德向我们传授了这样一个宝贵的真理：救赎本乎恩典，唯独因信耶稣基督；圣经是我们基督教信仰的唯一权威（唯独圣经），只为我们全能的造物主神的荣耀（唯独荣耀神）。

我们为马丁-路德感谢神，因他捍卫了信仰。只有通过无玷污的福音真理，我们才能得救。否则，我们将因错误的教义而灭亡。

马丁-路德将圣经从拉丁文翻译成了德文，随着十六世纪印刷术的出现，以前只有神父才能读到神的话语，现在普通人也能自由地读到了。为了传讲神的话语及救赎恩典，许多人付出了高昂的代价，数不清的人失去了生命。

大约二十年后，法国及瑞士神学家约翰·加尔文进一步完善了关于神的本质以及神与人类关系的改革宗的神学理论，这被称为改革宗神学。改革宗神学被证明是宗教改革的驱动力，特别是在西德、法国、荷兰、英格兰和苏格兰。

犹大书 1:3 提醒我们：“我想尽心写信给你们，论我们同得救恩的时候，就不得不写信劝你们，要为从前一次交付圣徒的真道竭力地争辩。”

我们必须为子孙后代捍卫曾经交付给我们的信仰。虚假的福音不能拯救你，它会把你引到地狱。我们应该努力用生命捍卫信仰，让神救赎的真理代代相传。

我们必须热心地守护和捍卫我们的讲坛，以确保神话语的无玷污真理得到最崇高的捍卫。圣经教导我们要以爱心说诚实话。

我们感谢神，为马丁-路德和那些冒着生命危险传承我们信仰遗产的改革者。因此，我们的责任是确保，继续捍卫这一遗产，并世代相传。

今天，我们不仅拥有被翻译成多种语言的圣经，而且现在还可以随时随地通过印刷品、互联网甚至移动设备读到圣经。今天的呼声不仅是要捍卫我们的基督教信仰，更重要的是要阅读圣经，活出宗教改革者传递给我们的信仰。

我们纪念宗教改革日，是为了让我们珍惜神的话语，不忘先辈们为捍卫她并将之传递给后世所经历的苦难。这个宗教改革重新还原了神通过我们主耶稣基督的牺牲，施以救赎之恩的好消息。

“这恩是神的真恩。你们务要在这恩上站立得住！”（彼得前书 5:12b）。

作者：张震展长老，翻译：陈铭（29/10/2023）

感谢生命树基督教会的陈金生牧师允许我们使用此短文。